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Шановні колеги!  
 

Вітаю з відкриттям Міжнародної нау-

ково-практичної конференції молодих уче-

них «Проблеми та перспективи забезпечен-

ня цивільного захисту». 

Цього року мені вперше випала наго-

да привітати від імені наукових та науково-

педагогічних працівників Національного 

університету цивільного захисту України 

учасників наукового форуму, який вже 28 

рік поспіль проводиться в стінах нашого 

закладу вищої освіти. 

Наближеність східних кордонів дер-

жави і, зокрема, м. Харкова до лінії бойових 

дій, зумовила підвищення навантаження на 

рятувальні підрозділи та розширення різ-

номаніття надзвичайних ситуацій. Перед 

підрозділами ДСНС в умовах сьогодення стоять складні та багатогранні завдання, 

пов’язані, нажаль, з великим ризиком для життя. Докладаючи максимум зусиль, ряту-

вальники не словом, а справою доводять, що людське життя є найвищою цінністю, осо-

бливо в час, коли агресор нещадно нищить усе. 

Наш захід безсумнівно відповідає викликам часу. Аспекти, які пропонуються до 

обговорення в ході роботи конференції, є актуальними, значущими і традиційно розг-

лядаються під девізом «Запобігти. Врятувати. Допомогти». 

Впевнений, що даний науково-комунікативний захід зробить вагомий внесок у 

розвиток пріоритетної для України рятувальної справи. 

Вже традиційними стали доповіді, присвячені питанням цивільного захисту, за-

побіганню та моніторингу надзвичайних ситуацій, застосуванню аварійно-рятувальної 

техніки, тактиці реагування на надзвичайні ситуації, питанням екстремальної та кризо-

вої психології, порятунку людей та матеріальних цінностей, використанню інформа-

ційних технологій та аспектів державного управління, адже багатьох надзвичайних си-

туацій можна було б уникнути або зменшити їх наслідки, маючи на озброєнні сучасні 

методи та засоби для протидії. 

Приємно відзначити участь у конференції та всебічну підтримку наших колег – 

молодих науковців Республік Словаччини, Чехії, Нігерії, а також, Ізраїлю та Швеції. 

Деякі з молодих науковців лише починають робити кроки у світ науки, інші – вже про-

тягом кількох років плідно провадять наукові дослідження в рамках роботи наукового 

товариства нашого університету та інших ЗВО України та світу. Їх інтерес до проблем 

цивільного захисту свідчить про важливість та актуальність питань, які планується об-

говорити та вирішити на цій платформі. 

Бажаю всім учасникам Міжнародної науково-практичної конференції молодих 

учених «Проблеми та перспективи забезпечення цивільного захисту» міцного здоров’я, 

родинного затишку, творчої наснаги,успіхів у науковій та професійній діяльності. Но-

вих Вам відкриттів, неперевершених звершень задля добробуту українського народу, в 

ім’я процвітання України. 

Разом до Перемоги! Слава Україні! 

 

Т.в.о. ректора 

Національного університету 

цивільного захисту України Віктор ГВОЗДЬ 
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ПЕРСПЕКТИВНА ТЕХНОЛОГІЯ РОЗМІНУВАННЯ 

 

Карпов А.А., НУЦЗУ 

НК – Кустов М.В., д.т.н., проф., НУЦЗУ 

 

Нові виклики для України обумовлені забрудненням значної території держави 

вибухонебезпечними предметами (ВНП). Ситуація суттєво ускладнюється тим, що ро-

зміщення мін на території мінування не відомо внаслідок того, що активним мінування 

займались не лише Збройні Сили України, але й військові підрозділи ворога. Особливу 

небезпеку представляє те, що при цьому використовувались ВНП з різними конструк-

ційними особливостями, включаючи саморобні.  

Для розв’язання цієї задачі піротехнічні підрозділи ДСНС України використо-

вують різні методи виявлення та деактивації ВНП. Однак спостерігаються випадки не-

контрольованого підриву ВНП. Внаслідок цього є випадки загибелі та травмування 

працівників ДСНС України та пересічних громадян. Тому існуючи методи виявлення та 

деактивації ВНП показали свою недостатню ефективність. 

Активно розробляються та використовуються роботизовані комплекси розміну-

вання, принципом дії яких є підрив ВНП за рахунок механічного контакту [1]. Цей ме-

тод виключає необхідність пошуку ВНП, однак при цьому має низьку швидкість розмі-

нування та необхідність обов’язкового контакту роботизованого комплексу з ВНП. 

Цього недоліку можна позбавитись шляхом використання методу дистанційної деакти-

вації ВНП опроміненням електромагнітними хвилями, який запропоновано в роботі [2]. 

Використання такого методу дозволить дистанційно підривати або деактивувати ВНП, 

які не містять металевих конструкційних елементів. Однак питання проникнення та 

розповсюдження електромагнітних хвиль у тілі ВНП залишається нез’ясованим. 

Таким чином, невирішеною частиною розглянутої проблеми є відсутність елект-

родинамічної моделі розповсюдження електромагнітних хвиль на елементах ВНП. Вра-

ховуючі відомі закономірності розповсюдження електромагнітних хвиль в неструмоп-

ровідному середовищі висувається гіпотеза про можливість поглинання вибухонебез-

печною речовиною ВНП енергії електромагнітних хвиль надвисокочастотного діапазо-

ну у кількості, достатній для її детонування. 

Тому необхідно провести дослідження дифракції електромагнітних хвиль на ВНП 

з неметалевими конструкційними елементами з метою визначення кількості енергії елек-

тромагнітного поля, що може бути поглинена вибуховою речовиною всередині ВНП. 
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Гайворонська А.С., НУЦЗУ Деякі питання охорони праці жінок-

вйськовослужбовиць  425  

Гайворонська А.С., НУЦЗУ Щодо прийняття Закону України «Про безпеку та 

здоров’я працівників на роботі»  426  

Годес І.С, НУЦЗУ Вплив виробництва ПрАТ «ФІЛІП-МОРРІС Україна» на стан 

поверхневих вод  427  

Гольтман А.В., НУЦЗУ Аналіз розвитку природно-заповідного фонду 

Харківської області  428  
Гріша Д.Т., ВНТУ Поліпшення стану охорони праці у сфері комп’ютерних тех-

нологій  429  
Дідовець Ю.Ю., НУЦЗУ Технологія рекультивації земель, що постраждали вна-

слідок військової агресії рф  430  
Дідур І.В., ВНТУ До питання підвищення інформаційної безпеки  431  
Ковтун Д.Є., НУЦЗУ Інтенсифікація процесів іонного обміну  432  
Іванов О.А., ВНТУ Композиційні вогнетривкі бетони  433  
Казакова Д.С., НУЦЗУ Управління дощовим стоком на урбанізованих територіях  434  


